
Рецензія-відгук
на освітньо- наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти

третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 201 «Агрономія»,
підготовлену у Полтавській державній аграрній академії

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) розроблена робочою

групою Полтавської державної аграрної академії з урахуванням Стандарту
вищої освіти третього (доктора філософії) рівня освіти ступеня вищої освіти -
доктор філософії галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності
201 «Агрономія», інших розробок та рекомендацій МОН України.

Представлена ОНІЇ передбачає підготовку здобувачів вищої освіти

доктора філософії як фахівців у галузі аграрних наук. Результати навчання за
спеціальністю 201«Агрономія», на основі професійної діяльності сформованих
фахівців агропромислового комплексу, можуть бути ефективно застосовані у
обраній ними професії. Підготовка фахівців, спроможних захистити інтереси
України в умовах світової конкуренції, досягається за умови поліпшення якості

навчально-наукової роботиаспірантів.
Результати навчання за ОН передбачають формування науково-

професійної компетентності здобувачів, необхідних для науково-дослідницької
діяльності та широкого впровадження сучасних технологій дослідження в

агрономії відповідно до вимого галузі на сучасному етапі, які потребують
оновлення для підсилення навчальної дисципліни «Стабільне рослинництво». У

зв'язку з чим, пропонується доповнити перелік програмних результатів
навчання наступною компетентністю: «Здатність визначати та вирішувати
сучасні експериментальні, теоретичні, методологічні та прикладні проблеми

рослинництва, які стосуються стану і напрямків стабілізації продуктивності
сільськогосподарських культур у їх зв'язку з технологіями, які

передбачають використання новітніх методів досліджень у галузі аграрних наук
та продовольства».

Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що рецензована ОН
спеціальності «Агрономія» відповідає встановленим вимогам та може бути

рекомендована до використання у Полтавській державній аграрній академії для
підготовки здобувачів третього рівня ступеня вищої освіти - доктор філософії
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності 201 «Агрономія».

Керівник відділу рослинництва та
сортовивчення Інституту рослинництва
ім. В. Я. Юр'єва НААН, доктор с.-г. наук,
професор С.І. Попов

Підпис Попова С.І. засвідчую: АТИМучений секретар, доктор с.-г. о /А р О. М. Шабетя
НАЦІОНАЛЬНОЇ
Ага деміїРАРНИХ НАУК

УКРАЇНИ
Код 00497176


